



您的位置: 人大新闻网>校园时讯>院系速递>社会与人口学院

一周热点

- 中国人民大学实施“1020行动”...
- 人民大学与鹿特丹伊拉斯姆斯大学...
- 陈雨露校长出任央行货币政策委员...
- [光明日报]他的课有一种魔力: ...
- “中国宏观经济论坛(2012年...”
- 中国人民大学与加拿大英属哥伦比亚...
- 2012年自主选拔录取复试工作...
- 中国人民大学地理空间信息研究中...
- 郑杭生教授从教50周年学术研讨...
- 法国前总理洛朗·法比尤斯在人民...

媒体人大

- [经济日报]陈雨露: 人民币国际...
- [光明日报]王利明谈中法学院和...
- [大公报]回归学术 突出公益: ...
- [深圳特区报]中国人民大学校长...
- [新华网]叶光亮: 消费者导向的...
- [京华时报]人大办公益校庆建“...
- [上海文汇报]人大校长陈雨露: ...
- [北京青年报]人大75周年校庆...
- [光明日报]中国人民大学75周...
- [中国经济网]中国人民大学启动...

更多...

人大要闻

- 中国人民大学2012届武警国 (2012-06-25)
防生毕...
- 中国人民大学第二届全国廉 (2012-06-25)
政建设理论...
- 中国人民大学画院中国画课 (2012-06-25)
题研修班结...
- 程天权书记出席高校党建工 (2012-06-21)
作座谈会并...
- 中国人民大学传达学习习近 (2012-06-21)
平同志重要...
- 全国金融专业学位研究生教 (2012-06-21)
育指导委员...
- 陈雨露校长到国际学院调研 (2012-06-21)
- 国际学院办学工作汇报会召 (2012-06-19)
开
- 中国人民大学召开第七届校 (2012-06-19)
学位评定委...
- 安徽省人民检察院与人民大 (2012-06-15)
学检校合作...

更多...

社会与人口学院三位教授出席第三届中国环境社会学学术研讨会

(2012-06-26 08:51:28)

作者: 社会与人口学院

6月23日至24日, 中国社会学会和环境社会学专业委员会名誉会长郑杭生教授、环境社会学专业委员会会长洪大用教授和秘书长陆益龙教授应邀出席在中央民族大学举办的第三届中国环境社会学学术研讨会。

郑杭生教授在大会开幕式致辞, 祝贺会议顺利召开, 强调要加强专业委员会建设并在学术研究中保持理论自觉。洪大用教授在致辞中回顾了最近几年环境社会学学科建设、人才培养、科学研究和国际交流的情况, 指出要进一步加强专业委员会建设, 促进学术交流制度化, 繁荣环境社会学研究。

在主题发言阶段, 洪大用教授作了题为“生态现代化还是新二元社会?”的学术演讲, 结合中国经验对生态现代化理论提出了批评和质疑。在专题研讨阶段, 陆益龙教授结合人民大学CGSS数据作了题为“环境纠纷与居民的行动策略”的学术报告。

首届中国环境社会学学术研讨会由中国人民大学社会学理论与方法研究中心在2006年11月举办。2009年4月, 第二届中国环境社会学学术研讨会在河海大学召开。本次研讨会由中央民族大学“985工程”民族社会问题研究中心、中央民族大学社会学系、中国人民大学社会学理论与方法研究中心、河海大学社会学系、中国社会学会环境社会学专业委员会联合主办, 中央民族大学社会学系承办, 来自全国大学和科研机构的近90名学者参加了会议, 围绕环境社会学理论、环境风险、自然资源开发利用、环境保护、环境运动、环境与社会发展等议题进行了深入研讨。

本次会议标志着中国社会学会环境社会学专业委员会学术会议的进一步制度化, 对于促进学术交流, 发展环境社会学学科意义重大。

(编辑 杨默)

人大新闻网版权与免责声明:

① 凡本网注明其他出处的作品, 版权均属于人大新闻中心, 未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的, 应在授权范围内使用, 并注明“来源: 人大新闻网”。违反上述声明者, 本网将追究其相关责任。

② 凡本网注明其他来源的作品, 均转载自其它媒体, 转载目的在于传递更多信息, 并不代表本网对其负责。

③ 有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。

※ 联系方式: 人民大学新闻中心 电话: 010-62511301